

РЕЦЕНЗІЯ

на ОП «Середня освіта. Мова і література (англійська, німецька), перша – англійська» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.021 Середня освіта. (Англійська мова та зарубіжна література) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького

Невпинні свроінтеграційні процеси в нашій країні ведуть до трансформаційних змін в сучасній українській освітній галузі. Цей факт, у свою чергу, стимулює заклади вищої педагогічної освіти до постійного оновлення освітніх програм згідно національних і світових стандартів і підвищення якості викладання дисциплін педагогічного циклу.

Рецензована освітня програма (ОП) «Середня освіта. Мова і література (англійська, німецька), перша - англійська» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена висококваліфікованим складом науково-педагогічних працівників кафедри методики викладання германських мов МДПУ імені Богдана Хмельницького, розрахована на 240 кредитів ЄКТС та містить такі складові, як профіль ОПП, перелік освітніх компонентів, поданий у їх логічній послідовності, форма атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності, структурно-логічну схему ОП, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти та перелік нормативних документів, на яких базується ОП.

Аналіз зазначених складових доводить той факт, що програма є логічно і ґрунтовно побудованою, містить чітко визначені вимоги щодо підготовки вчителя англійської, німецької мов та зарубіжної літератури, а її зміст відображає актуальні проблеми лінгвістики, методики викладання іноземних мов та зарубіжної літератури, літературознавства, лінгвокраїнознавства Британії та Німеччини.

Поєднання освітніх компонентів ОП спрямоване на підготовку фахівців спеціальності 014.021 Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література) та здатне забезпечити фундаментальну теоретичну та практичну підготовку здобувачів для набуття здатності ефективно працювати в умовах невизначеності й мінливості освітнього середовища регіону і країни, розвиватись особистісно та професійно протягом життя.

Особливої уваги заслуговують такі переваги освітньої програми, як її орієнтація на інноваційні освітні технології, реалізація індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів освіти, активна залученість стейкхолдерів до її

розробки, що безперечно підвищує конкурентоспроможність майбутніх випускників на ринку праці.

Отже, констатуємо, що подана на рецензію освітня програма відповідає основним критеріям, що висуваються до даного типу документів, та може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти за відповідною спеціальністю.

Дата

30 квітня 2024 р

Рецензент:

Вчитель англійської мови
КНЗ “Хіміко-
екологічний ліцей”
ДМР

Т.В.Курсакова

Директор
КНЗ “Хіміко-
екологічний ліцей”
ДМР

Т.В.Ситник

